

»大片



»情报



最近爆出的新消息是，《越狱》男星阿莫里·诺拉斯科和《豪斯医生》女星詹妮弗·莫里森好了很久了。

38岁的阿莫里·诺拉斯科出生于波多黎各，最为人熟知的角色是《越狱》中的费尔南多·苏克雷。他在《变形金刚》等作品中也有客串演出。29岁的詹妮弗·莫里森既是演员，也是模特和制片人。她在医务剧《豪斯医生》中扮演艾利森·卡梅伦广为人知。

这对情侣已在一起大概6个月了。之前阿莫里在《越狱》片场的笔记本电脑被盗，他很烦躁的主要原因是怕其中的女友照片流出。

《迷失》男星出演《越狱》最后两集

曾在《迷失》中出演让人觉得怪怪的“其他人”伊森·罗曼的威廉·马瑟将会出演《越狱》的最后两集。威廉将扮演联邦调查局特工托德·韦奕，并与米帅有对手戏。

威廉是汤姆·克鲁斯的表弟（他爸和克鲁斯的爸爸是亲兄弟），但他演的一些让人不寒而栗的角色似乎更深入人心些。

《越狱》剩余几集将在美国时间4月17日开始回归。而女性版的《越狱》衍生剧《越狱：樱桃山》目前仍在商讨中。



春季月九“婚活”

SMAP成员中居正广确定将主演4月开播的富士电视台系月九剧（剧名未定）。在这部剧里，中居正广将演绎一名一直在寻觅结婚对象的“婚活男”。女主人公由上户彩出演，另外共演的还有佐藤隆太等。

电视剧还推出了“婚活”这样一个新名词。意思为婚姻介绍所为前来咨询的男女寻找他们理想中的另一半，随着这项新业务的开辟，婚姻介绍所的业绩也水涨船高。与此同时“结婚活动”，即“剩男”为了寻找结婚对象而四处相亲活动着，逐渐地被人略称为“婚活”。该剧将以喜剧的触角深入，描写站在公私两难的十字路口，不知如何是好的这样一个现代“婚活男青年”。



藤木直人将演怪人

在日本电视台4月初开播的深夜最新喜剧《面探型男》（暂名）中，藤木直人将挑战从店面店员变成侦探的怪人角色。由于该剧走的是无厘头的搞笑风，让不少粉丝已开始引颈期盼。

在新剧中，藤木直人饰演帅气荞麦面店店员樋口润太朗，却常常被当成侦探，接到许多案件请托。决定接演后，藤木直人信心满满地说：“绝对让大家看到一出滑稽感满满的连续剧。”尤其该剧是周末档的深夜连续剧，更希望带给观众欢乐感，“我一定会努力跟随身边前辈们的身影，好好加油。”曾和藤木直人在综艺节目中演出短剧的古田新太，在剧中饰演演艺制作公司社长，不但是荞麦面店的常客，还是位同性恋的社长，和藤木直人之间有相当多的对手戏。

编译整理 / 金丹丹 吕琳

»明星



《变形金刚》女主角取消婚约

《变形金刚》的女主角梅甘·福克斯被爆与未婚夫、同为演员的布莱恩·奥莱恩·格林取消婚约。

梅甘和布莱恩相识于2004年，坠入爱河后还把彼此的名字作了纹身，两人于2006年11月订婚。2008年末，梅甘还向媒体透露婚礼计划正在进行中。两人的事业发展也相当不错，22岁的福克斯将在今年6月的《变形金刚2》中继续担任女主角，而35岁的格林是热播剧集《终结者外传》的主角之一。这对金童玉女分手后表示“很愉快，以后还是好朋友。”



凯特·布兰切特确认将加盟罗宾汉题材新片《诺丁汉》，扮演男主角拉塞尔·克劳的情人。

这部罗宾汉影片由环球公司翻拍，命名《诺丁汉》，由《角斗士》导演雷德利·斯科特执导。《诺丁汉》将一反传统，将诺丁山治安官一角写成好人。《角斗士》男星拉塞尔·克劳将同时扮演罗宾汉和调查罗宾汉的治安官。电影投资一亿三千万美金，预计今年四月在英国开拍。



幸田来未和歌手misono两姐妹在演艺圈发展多年之后，终于有机会初次合作，结成组合“幸田来未×misono”，将于三月发行新曲《It's all Love!》。新歌曲词由她们两人共同创作。姐妹二人从2006年就想合作苦于一直没有机会，幸田来未说：“有种梦想终于实现的感觉。我们毕竟是姐妹，在音乐上很合拍。”

广末凉子 《入殓师》获奖

离婚后复出的广末凉子主演的《入殓师》获得了奥斯卡最佳外语片大奖，这不仅给广末凉子带来了荣誉，也让她广告报酬提升了不少。据知情人士透露：“广末凉子出演连续剧的片酬是200万日元，获奖镀金后估计要增加到300万日元一集，现在女星中片酬最高就是这个数目了，而且她的广告报酬现在也高达5千万日元，是女星中最高的。”电影评论家垣井道弘也说奥斯卡是广末凉子人生的转机，她的演艺事业将来会有更好的发展。

